

珠海港拟要约收购港股兴华港口

重磅布局长江流域首个战略平台

日前，珠海港股份有限公司（以下简称“珠海港股份”）发布公告：为进一步增强公司主营业务的发展动力，实现西江流域和长江流域港航、物流网络体系协同效应，公司拟通过全资子公司珠海港香港有限公司向香港联合交易所有限公司主板上市公司——兴华港口控股有限公司（股票简称：兴华港口，股票代码：01990.HK）全体股东发起自愿有条件全面现金要约，拟以每股2.597港币的价格要约收购兴华港口100%的股份，要约总价约为21.15亿港币。

据了解，兴华港口于2018年2月在联交所上市，是一家主要从事营运及管理港口的投资控股公司，2020年中期业绩公告显示，兴华港口上半年实现营业收入22921万元，同比增长17.9%；实现净利润5561万元，同比增长52.4%。旗下主要经营实体常熟兴华和长江港务，是常熟市最大的对外开放一类公共口岸，位于长江下游南岸，距长江入海口仅54海里，目前已发展成为处理高价值进口纸浆、钢制成品、工程设备等货种的重要区域枢纽港。常熟兴华港2019年进口纸浆吞吐量约476万吨，与

珠海高栏港同为全国最主要的纸浆进口港和集散中心，分别辐射长三角、粤港澳大湾区腹地造纸企业，珠海港股份本次要约收购以进口纸浆业务为切入口，战略协同目的明显。珠海港股份自2010年战略转型以来，大力实施“西江战略”，以零基础为起点，历经十年深耕，2019年末珠海港股份已先后控股云浮新港、梧州港务、桂平新龙三个重要的西江内河港口，稳定运营25条西江驳船快线，运量达65万标箱。截至2020年3月31日，珠海港股份总资产突破百亿元，近五年归母净利润年复合增长率67%。

此次收购兴华港口，珠海港股份将首次布局长江流域的战略节点，延伸发展空间，开辟业务发展新的增长极。通过此次收购，一方面有助于珠海港股份在长江内河驳运、大宗商品供应链、沿海船舶运输等方面探索更加广阔的市场，从空间上拓展公司的业务范围；另一方面，以两港优势货种（纸浆、钢材和建材等）为突破口，通过江海联运、海铁联运等方式进一步带动高栏母港与兴华港口的货量联动增长。以纸浆分拨业务为例，凭借高栏深水良港对15万吨以上船舶大型化趋势的

更好适应，极大地增加了高栏母港向兴华港分拨进口纸浆的业务机会，并可为公司航运、货代、理货、拖轮等港口配套服务带来新的业务增量。

据介绍，未来在成功整合常熟兴华港口后，珠海港股份将通过加强与长三角流域港口、航运、物流企业的深度合作，促进港口、航运及物流的大跨越、大发展，实现珠海港股份在粤港澳大湾区和长江经济带的双轮业务驱动，增强综合竞争力和风险抵御能力，为珠海港股份及全体股东带来更好回报。

（何叶舟）

结对帮扶深度贫困地区 广发银行送暖大凉山

凉山州布拖县，是四川省贫困发生率最高的县之一。而其中的九都乡奎久村，又是全县海拔最高、距乡政府最远、人均收入最低的村落。2020年，广发银行光荣接受结对帮扶的挂牌督战任务，由成都分行火线对接，帮扶凉山州奎久村。

去最偏远的乡
访最贫穷的户

海拔3000余米的奎久村，耕地零散、土地贫瘠，坯房破旧、人畜混居。接到结对帮扶任务后，广发银行成都分行调研组多次深入奎久村，在了解摸清脱贫短板弱项后，快速制定解决措施，重点落实贫困户收入来源、改善生活居住环境等问题。其中，针对集体养殖的黑绵羊和家庭养殖的黑猪、跑山鸡销售问题，计划配合布拖县及邻近昭觉县冷链物流的

建设，通过建立电商中心集体经济的思路，帮助农户增收及提高生活水平。

住上好房子 过上好日子

6月底，根据四川省脱贫攻坚工作整体安排，奎久村贫困户全部搬入新建的安全住房。然而，对于人均年收入只有3900元的村民而言，搬进新居却没有能力添置基本家具用品。广发银行获悉情况后，总分行联动迅速制定帮扶方案，决定为全村169户贫困户购置捐赠急需的生活家具用品，解决村民日常生活所需，改善家居环境。

水说：“我13岁就成了孤儿，我做梦都不敢想有像你们这样的人到来，真的已经很好了，能领到房子、家具，又能领到粮食，真的太开心了。”

发放“养猪贷” 盘活幸福路

为加大深度贫困地区金融扶贫力度，广发银行为凉山州量身订制精准扶贫个人信用贷款专案，用于养殖业和种植业支出。贷款专案重点支持凉山州布拖县和普格县，两地都属于高原地貌，土地贫瘠，饲养猪牛羊等是当地村民最现实的生计来源。

据介绍，“养猪贷”授信总额度200万元，主要针对凉山州的建档立卡贫困户，单笔贷款金额最高不超过5000元（含）人民币，最长期限为一年（含），贷款模式为“银行+贫困户+保险”或“银行+贫困户”。



江门惊现一高端民宿网红打卡点

位于江门市蓬江区五邑碧桂园十六街161号的竹外云·艺墅，是深受游客喜爱的高端民宿网红打卡点。

博悦酒店集团共拥有博悦艺术酒店、禧悦精品公寓、竹外云高端艺墅、博悦藏品四大品牌。竹外云·艺墅是荟

萃欧陆装饰设计巨匠、东方园林名师打造的高端民宿，三层建筑设计面积600多平方米，共7间不同主题的客房，云集全球各地一百多件文物珍品、精美家具、奢华洁具、高端家纺，既可在享受完美假期，又能举办派对或婚礼等活动。

（谭耀广）

工行珠海分行

积极开展“清廉金融”活动

根据银保监会和上级行“清廉文化建设活动”的部署要求，工行珠海分行积极参与，全面动员，通过多方联动、多渠道、多种形式深入开展活动，积极营造风清气正的政治氛围。

上下内外联动 丰富活动形式

活动启动以来，工行珠海分行高度重视，积极按照外部监管机构和上级行的要求，加强行内外和上下级机构的联动扎实开展“清廉文化建设活动”。首先由“行领导领头”，该行党委书记、纪委书记于2020年6月30日，参加了以“清风养正气 廉洁促发展”为主题的“广东银行业保险业清廉金融文化建设活动启动仪式”视频会议。其次，该行党委统筹明确了活动的主要负责工作和参与工作的指引、目标和安排。同时该行作为该活动“演讲比赛”项目的牵头主办方，积极制定完善了《珠海银行业保险业清廉金融文化主题演讲比赛实施方案》，积极做好前期准备工作。第三，积极响应各项活动作品征集活动，将向全行员工征集了的“珠海银行业保险业‘清廉金融杯’标语”36条，精选了6条报珠海市银保监

线上线下结合 丰富宣传渠道

工行珠海分行自觉提高政治站位，积极发挥自身线上线下渠道优势，扩大宣传受众范围。线下，该行根据《关于组织银行业保险业清廉金融杯》标语的通知要求，密切配合、上下协调，发挥该行在珠海地区强大的网点阵地网络优势，在全行49个网点的对外宣传LED滚动显示屏上，全天7×24小时循环播放“怀初心弘扬廉政文化，使命服务湾区金融”、“文明珠海清廉金融”、“珠海金融 正气清风”等18条“清廉金融”标语，并以每天三条标语的速度保持更新，扩大了清廉理念宣传的受众范围，宣传了该行“为民务实、廉政勤政”的正面形象。线上，该行积极运用内部平台，将各党支部清廉教育活动、清廉主题文学作品、书法绘画等艺术作品进行展示，营造了浓厚的清廉氛围。

农户大意引发火情

江门中石化员工训练有素化险为夷

7月30日16时15分，江门西部沿海高速上川服务区东加油站旁的坡地杂草着火，火势向加油站方向蔓延，情况非常危急。

江门中石化上川加油站陆超能站长发现火情后，立即启动着火应急预案，并与当班两名员工从加油站拎起灭火器飞奔现场扑救。火苗离服务区的变压器一米多，考虑到有触电隐患，不敢贸然靠近救火，他们立即拨打119报警。其间，他们用长竹竿、

树枝拍打灭火，延缓火势向加油站变电站蔓延，为消防队到来灭火争取时间。16时25分，江门台山广海消防队及时抵达，迅速扑灭火灾化解了安全隐患。

由于烧田里的稻草引发火情，消防负责人对肇事者黄伯进行严厉的批评教育，对中石化员工高觉悟和采取有效的措施予以高度评价。“幸亏中石化员工训练有素，才避免更大的损失！”黄伯握着陆站长的手连声称谢。（梁丽华）

对于食品的定义，现今人们大致分为两派：一种是追求真材实料的口感美味，另一种则是追求精致摆盘的“颜值出圈”。当一个人静静享受暖洋洋的午后，饮料佐点心、电影佐书，享受一个人的时光，慵懒又幸福的时候，如果能亲手制作一款既美味又有颜值的食品就是最佳选择。比如前段日子最火的“自制”饮品——“Dalgona Coffee”，就让许多人狂热起来。

出自中国风靡全球的咖啡

Dalgona Coffee到底有多火？笔者在一款专门记载生活的APP软件中搜索发现，有关Dalgona Coffee的搜寻结果达300万条以上，不少人还留言称：“2020年最火的自制饮品非它莫属”“亲测有效，这是一款可以瘦手臂的咖啡”“做完这杯咖啡后我是爬出厨房的”……

Dalgona Coffee究竟是何方神圣？它还有一个比较朗朗上口的名称为“400次咖啡”，最早是在韩国风靡，目前在全球流行，而事实上它来源于中国，不少国际媒体也争相报道。

Dalgona Coffee在韩国风靡是来源于韩国的一档综艺节目《新品上市便利餐

亲手做一杯 高颜值的 咖啡



方便自制的“400次咖啡”

顾名思义，既然有“400次咖啡”这个别名，这杯大火咖啡的做法也能看出一二。“400次咖啡”就是搅拌400次才能做好一杯风味咖啡。这款咖啡上面轻盈云朵般的泡沫状“咖啡盖”，就是需要用手打400次才能变为浓郁的焦糖色泽。由于它制作方法简单，而且有趣又杀时间，所以才引起了一股不小的DIY风潮。

根据世界著名咖啡大师James Hoffmann（詹姆斯·霍夫曼）的解释，“400次咖啡”之所以会变成厚重的泡沫状

质地，是因为速溶咖啡中存在的黑色素化合物，也就是咖啡上层的红棕色泡沫即奶油状的部分。将速溶咖啡与黏稠的浓缩糖、水溶液结合，则使泡沫的状态可以保持得更久，在打发过程中与空气的结合形成许多细小的气泡，使咖啡能够成为固态漂浮在饮料的表面而不消失。

具体而言，制作“400次咖啡”需要的原材料相当简单，速溶咖啡粉、砂糖、温水还有牛奶即可。而要运用到的工具，就是需要一双灵巧的双手

和一对“铁臂”。首先将咖啡粉、砂糖和水的比例1:1:1混合在一起，据说这已经是复杂的一步骤了，然后就疯狂地、无尽地、忘我地搅拌……

经过400次的搅拌，三者就会渐渐地从咖啡粉变成泡泡，最后变成所需要的奶油状。将牛奶倒入杯中，再把搅拌后的“咖啡盖”倒入牛奶上层，一切大功告成！

按照笔者亲手制作的经验

得知，选择的咖啡粉必须是速溶的无糖黑咖啡粉，而市面上

一些3合1的速溶咖啡粉因

为有糖有奶精所以是打发不起来的。而糖方面可以选择细砂糖，更容易被热水融化。水就要选择开水，热水更有利溶解咖啡粉，并且没有颗粒。

如果使用手动打发的小伙伴请注意，一般需要6-8分钟，要有十足的耐心面对400次的搅拌。同时可以用小一点的宽口容器，快速打圈圈搅拌，开始有泡沫感后换成上下左右的直线打法。当然，如果只追求效果，不想“享受”过程的，干脆就直接上电动打蛋器作弊吧！

不过如果是用原始的办法亲手制作这款“400次咖啡”，其过程是相当“治愈”的。特别是咖啡粉掉落盘中的细碎声、冰块倒进牛奶时融化的声音、咖啡泡沫倒进牛奶中的柔软的扑通声……它们带来的治愈感正是因为人类的这种自发性知觉经络反应——指人体通过视、听、触、嗅等感知上的刺激，在颅内、头皮、背部或身体其他部位产生的令人愉悦的独特刺激感，又名耳音、颅内高潮等，也就是我们一直在网络上看到的ASMR。



不同的谷类都可以做成谷物奶

基底牛奶可以改成燕麦奶

与在餐厅购买的成品相比，“自制”的食品最大优势还来自于自己动手DIY的创作空间，做自己想要的味道。比如将基底牛奶换成淡奶油、2%脂肪牛奶、脱脂牛奶、豆奶、椰奶、燕麦奶、腰果奶、藜麦奶，甚至是玉米汁也可以。

笔者亲测发现，咖啡的基底牛奶如果改成燕麦奶，它虽然比常规的牛奶少了一些脂肪香味，但却意外地像咖啡里撒了一把坚果仁，有种烘烤过的麦子香，和咖啡真的是太搭了。

而且这些看起来十分时髦的“植物奶”“坚果奶”，或者是接地气的豆浆、米浆，那里面的Omega-3脂肪酸也会给痘肌雪上加霜。如果确定了牛奶是你的致痘元凶，但你的嘴又很馋香醇浓厚的奶香，这时就可以靠植物奶解馋了。

另外，大部分植物奶都远比动物牛奶脂肪量要低，除此之外还可以有额外的好处，比如高纤维、富含微量元素等。同时牛奶里的酪蛋白会促进皮脂分泌，如果是全脂牛奶，那里面的Omega-3脂肪酸也会给痘肌雪上加霜。如果确定了牛奶是你的致痘元凶，但你的嘴又很馋香醇浓厚的奶香，这时就可以靠植物奶解馋了。

